

# Ασβεστος πόθος γυρισμού

ΜΙΑ πρόσφυγας απο τη Φιλιά παραμερίζει τους άνδρες της Ούνφικυπ, για να προχωρήσει προς το κατεχόμενο χωριό της, κατά τη διάρκεια αντικατοχικής πορείας, προς επαναβεβαίωση της αποφασιστικότητας για αγώνα προς επάνοδο στα κατεχόμενα αγαπημένα εδάφη. Μερικοί απο τους πρόσφυγες Φιλιώτες χθές, κατάφεραν, διασπώντας τη γραμμή, να φτάσουν στα πρώτα σπίτια του χωριού.



**ΧΘΕΣ**

**ΑΚΟΥΜΠΗΣΑΝ ΣΤΑ ΣΠΙΤΙΑ ΤΟΥΣ!**

## Οι Φιλιώτες έσπασαν τη γραμμή «Αττίλα»

**ΞΕΠΕΡΝΩΝΤΑΣ ΤΗ ΝΕΚΡΗ ΖΩΝΗ**

Ο ΠΟΘΟΣ των Φιλιωτών για επιστροφή δεν γνώριζε σύνορα, συρματοπλέγματα και νεκρές ζώνες. Και προχθές Σάββατο, κατά τη διάρκεια της 4ης πορείας προς το κατεχόμενο χωριό τους, έσπασαν τρεις φορές των κλοιό των μελών της Ειρηνευτικής δύναμης του ΟΗΕ, και προχώρησαν 600 μέτρα μέσα στη νεκρή ζώνη, στην περιοχή Περιστερώννας, σε μια προσπάθεια να μεταβούν στο κατεχόμενο χωριό τους.

ΤΑ στρατεύματα της ΟΥΝΦΙΚΥΠ, προσπάθησαν να ανακόψουν την πορεία, ενώ

σε μια περίπτωση χρησιμοποίησαν βία.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ η πορεία των Φιλιωτών έσπασε δυο φορές τον κλοιό και προχώρησε 300 μέτρα μέσα στη «νεκρή ζώνη» για να αποκοπεί τελικά από άνδρες της ΟΥΝΦΙΚΥΠ.

● ΤΗΝ τρίτη φορά όμως ομάδα από πέντε Φιλιώτες όρμησαν τρέχοντας με μεγάλη ταχύτητα προς την κατεχόμενη Φιλιά αλλά και πάλι ανακόπηκαν από άντρες της ΟΥΝΦΙΚΥΠ σε απόσταση 300 μέτρων περίπου και μεταφέρθηκαν βίαια προς τα πίσω.

ΣΥΛΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΣ τους οι άνδρες της ΟΥΝΦΙΚΥΠ επέδειξαν στους Φιλιώτες έντυπο το οποίο ανέγραφε στα Ελληνικά και στα Αγγλικά: «Η περιοχή αυτή είναι επικίνδυνη. Σας παρακαλούμε να επιστρέψετε πίσω. Στην περίπτωση που αρνηθείτε θα σας συλλάβουμε και θα σας παραδώσουμε στην Αστυνομία».

● ΔΕΝ ήταν όμως μόνο αυτά τα επεισόδια που προκλήθηκαν. Ενοχλημένοι από το σπάσιμο του τρίτου κλοιού οι άνδρες της ΟΥΝΦΙΚΥΠ προσπάθησαν ανεπιτυχώς να κατάρσχουν τις κάμερες του ΡΙΚ που κινηματογράφησαν τις σκηνές.

ΟΠΩΣ αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση των Φιλιωτών, είναι η τέταρτη φορά που τα στρατεύματα της ΟΥΝΦΙΚΥΠ, ανακόπτουν τους Φιλιώτες και όχι μόνο δεν τους βοηθούν αλλά ούτε και τους επιτρέπουν να επιστρέψουν στη Φιλιά.

● «ΤΟΥΣ προειδοποιήσαμε ωστόσο - υπογραμμίζει η ανακοίνωση - ότι είναι η τελευταία φορά που υποβάλλουμε το αίτημα μας και ότι την επόμενη φορά θα χρησιμοποιήσουμε όλα τα μέσα για να ασκήσουμε το αναφαίρετο δι-

καίωμα της επιστροφής».

ΤΟΥΤΟ αναφέρεται και στο σχετικό ψήφισμα που ενέκρινε η εκδήλωση

### ΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ ΤΟΥ Ρ.Ι.Κ.

Κατά την κλήρωση του λαχείου του προγράμματος «Ευχάριστο Σαββατόβραδο» κέρδισαν οι πιο κάτω αριθμοί:

£5.000	063039
£1.000	040944
£500	013319
£500	016365
£500	036974
£100	012120
£100	014918
£100	046857
£100	008455
£100	026008

100 λαχεία που λήγουν σε 026 κέρδισαν από 20 λίρες.

Την κρουαζιέρα κερδίζει ο αριθμός 070701.

**ΟΡΙΣΤΙΚΑ**

## Φορολογική την Κύπρου

ΚΑΥΤΟ φορολογικό Φθινόπωρο θα έχουμε φέτος, με προαποφασισμένες αυξημένες καταναλωτικά αγαθά και υπηρεσίες. Και όπως αναφωτισμένες πληροφορίες μελετάται ολοκληρωμένη μελέτη της οποίας συζητούνται οι λεπτομέρειες.

ΜΕΤΑΞΥ των φορολογικών μελετών η κυβέρνηση περιλαμβάνονται και οι εξής:

- ΕΠΙΒΟΛΗ φόρου πάνω ταξίδια των πολιτών.

## Βρέφος νεκρό στην κούνια του

ΛΑΡΝΑΚΑ - Βρέφος ηλικίας μόλις 40 ημερών βρέθηκε χθες νεκρό στη κούνια του. Το παιδάκι είναι η Αρτεμης Παπασωτηρίου που βρέθηκε νεκρή απο τη μητέρα της. Οι γονείς της Αρτέμιδας, Λάκης και Σταυρούλα μένουν στα Λατσιαά αλλά το Σαββατοκυριακό είχαν πάει στο Παραλίμνι για επίσκεψη στους γονείς τους. Εκεί χθες στις 7 το πρωί συνέβηκε και το ατυχές γεγονός.

## Συνέλευση Ιδιωτών Γιατρών

Ο Σύνδεσμος Ιδιωτών Ιατρών καλεί την Ολομέλεια και τα μέλη του Συνδέσμου να παρευρεθούν στη συνέλευση σήμερα Δευτέρα, στις 8.30 μ.μ. στο ξενοδοχείο «Φιλοξενία».